



## Balsam cu gheara diavolului 250 ml REMEDIU

**Balsamul Gheara Diavolului** este un produs natural creat special pentru a sprijini sănătatea sistemelor muscular și osteoarticular. Acest remediu utilizează puterea plantelor cunoscute pentru proprietățile lor antiinflamatoare și analgezice, oferind alinare în cazul durerilor articulare, musculare și reumatice. Formula sa unică combină **extractul de Gheara Diavolului** (*Harpagophytum Procumbens*) cu **uleiul de arbore de ceai** (*Melaleuca Alternifolia*), pentru a oferi o **soluție eficientă și naturală pentru ameliorarea durerilor și disconfortului**.

### Ce spun specialiștii despre ingredientele principale ale produsului

**Extract de rădăcină de Gheara Diavolului** (*Harpagophytum Procumbens Root Extract*): Gheara Diavolului este o plantă originară din Africa de Sud, folosită de secole în medicina tradițională pentru tratarea durerilor reumatice, artritei și inflamațiilor. Extractul de rădăcină conține harpagozide, compuși cunoscuți pentru efectele lor antiinflamatoare și analgezice. Studiile clinice au demonstrat eficacitatea acestui extract în **reducerea durerii și îmbunătățirea mobilității articulațiilor**, făcându-l un **remediu excelent pentru afecțiuni musculare și osteoarticulare**.

**Ulei de arbore de ceai** (*Melaleuca Alternifolia Leaf Oil*): uleiul de arbore de ceai este cunoscut pentru proprietățile sale antimicrobiene, antiinflamatoare și antiseptice. Acesta ajută la **reducerea inflamațiilor și accelerează procesul de vindecare**. În combinație cu extractul de Gheara Diavolului, uleiul de arbore de ceai contribuie la **ameliorarea disconfortului muscular și articular și previne infecțiile cutanate** care pot apărea în cazul leziunilor minore.

*Lista de ingrediente (INCI) conform specificațiilor de pe etichetă: Aqua, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Paraffinum Liquidum, Stearic Acid, Harpagophytum Procumbens Root Extract, Alcohol, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Dimethicone, Ceteareth-20, Carbomer, Alcohol Denat., Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Sodium Hydroxide, C.I. 16255, Limonene.*

### Indicații de utilizare / efecte & beneficii principale

Balsamul Gheara Diavolului poate fi aplicat pe zonele afectate de dureri articulare, musculare și reumatice. Se aplică o cantitate mică de balsam pe pielea curată și uscată, masând ușor până la absorbția completă. Se recomandă utilizarea de 2-3 ori pe zi sau ori de câte ori este necesar pentru a ameliora durerea și a reduce inflamația.

### Efecte și beneficii principale:

- **Ameliorarea durerilor articulare și musculare:** extractul de Gheara Diavolului reduce inflamațiile și ameliorează durerile asociate artritei, reumatismului și altor afecțiuni articulare.

- **Efect antiinflamator și calmant:** uleiul de arbore de ceai calmează pielea și reduce inflamațiile, contribuind la o recuperare rapidă.
- **Îmbunătățirea mobilității:** prin reducerea durerii și inflamației, balsamul ajută la îmbunătățirea mobilității articulațiilor și a flexibilității musculare.
- **Hidratare și protecție a pielii:** glicerina și alcoolul cetearilic din compoziție ajută la hidratarea și protejarea pielii, prevenind uscarea acesteia.

## Atenție!

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se evita contactul cu ochii și mucoasele. A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului (a se citi și recomandarea efectuării unui test de sensibilitate). A se utiliza, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj. Se poate utiliza timp de 12 luni de la deschiderea recipientului. A se păstra la loc uscat, ferit de umiditate excesivă și de căldură (5-25°C). Produs testat dermatologic. În cazul în care apar reacții adverse cutanate locale, vă rugăm să întrerupeți folosirea acestuia. Deoarece produsul conține ingrediente naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul, de la un lot la altul. Acest lucru nu afectează potențialul și calitatea produsului.

## Test de sensibilitate

În anumite cazuri, este posibil să se înregistreze o anumită intoleranță la produs. **Înainte de prima utilizare**, se recomandă **efectuarea unui test de sensibilitate** pentru a te asigura că balsamul Gheara Diavolului este sigur pentru pielea ta. Acest test simplu poate preveni disconfortul și reacțiile alergice, asigurându-ți o experiență plăcută și benefică în utilizarea produselor de îngrijire a pielii. Cum să realizezi corect acest test:

- alege o mică porțiune de piele pe interiorul antebrațului sau pe încheietura mâinii, de exemplu.
- spală zona aleasă cu apă curată pentru a te asigura că nu există și alte produse cosmetice la acest nivel și usuc-o delicat cu un prosop curat;
- aplică o cantitate mică de produs și masează pentru a pătrunde în piele;
- așteaptă 24 de ore fără a spăla zona sau a aplica alte produse;
- monitorizează zona pentru orice semne de reacție alergică, cum ar fi roșeață, mâncărime, umflături sau iritații;
- dacă după 24 de ore nu observi nicio reacție adversă, poți considera că balsamul este sigur pentru utilizare pe pielea ta.
- dacă apar semne de iritație/alergie, spală zona cu apă curată și evită utilizarea produsului.

Acest test de sensibilitate te ajută să verifici toleranța pielii la noul produs introdus în rutină și să previi eventualele iritații sau reacții alergice. Alege întotdeauna produse cu ingrediente naturale pentru a minimiza riscul de reacții adverse și pentru a oferi pielii îngrijirea de care are nevoie.

## FAQ

### Pentru ce afecțiuni este recomandat Balsamul Gheara Diavolului?

Balsamul este recomandat pentru **durerile articulare și musculare**, artrită, reumatism, întinderi musculare și alte afecțiuni care cauzează inflamație și disconfort la nivelul mușchilor și articulațiilor.

### Cât de des pot aplica balsamul?

Balsamul poate fi aplicat de 2-3 ori pe zi sau ori de câte ori este necesar pentru ameliorarea durerii și a inflamației.

## **Este balsamul potrivit pentru pielea sensibilă?**

Da, balsamul este formulat pentru a fi blând și eficient, fiind potrivit pentru toate tipurile de piele, inclusiv pentru pielea sensibilă. Totuși, este recomandată efectuarea unui test de sensibilitate pe o mică zonă de piele înainte de utilizare complete (a se vedea descrierea de mai sus).

## **Poate fi utilizat balsamul în combinație cu alte produse topice?**

De obicei, balsamul poate fi folosit în combinație cu alte produse topice, dar este recomandat un sfat avizat înainte de a utiliza mai multe tratamente simultan, pentru a evita posibilele interacțiuni sau iritații.

\*\*\*

**Balsamul Gheara Diavolului** reprezintă o alegere excelentă pentru o îngrijire naturală și eficientă a sistemelor muscular și osteoarticular. Proprietățile antiinflamatoare și analgezice ale extractului de Gheara Diavolului, combinate cu beneficiile uleiului de arbore de ceai, oferă alinare și confort în cazul durerilor și inflamațiilor. Optând pentru produse din ingrediente naturale, te asiguri că pielea și articulațiile tale primesc cele mai bune tratamente. Cu ajutorul acestui balsam te poți bucura în sfârșit de o viață activă și fără dureri!